Eleged van 


a megalázóan alacsony fizetésedből,
     a bizonytalan és reménytelen jövődből, 
a kiszolgáltatott helyzetedből,
 





  az értelmetlen, bürokratikus szabályokból,
 melyek mind mind beárnyékolják csodálatos hivatásunk örömét, s gyakran lehetetlenné teszik

a minőségi gyógyítást?

Szeretnéd, hogy változzon, végre valami?

Csatlakozz a Magyar Gyermekgyógyász Társaság frissen alakult Érdekvédelmi Szekciójához (ÉSZ)!

Sokan közülünk nyomorúságos helyzetüket már csak elegendő humorral tudják elviselni, gyakran már észre se vesszük, hogy hova jutottunk, mert megszoktuk. 

Ezért meghirdetjük a Többet ÉSZ-szel, mint erőtlenül! programunkat.
Első lépésként csupán annyit kérünk, hogy mindenki jelezze támogatását. Ehhez elegendő a nevetek és elérhetőségetek (lehetőleg e-mail), munkahelyetek esetleg szakterületetek megadása.

Adataitokat természetesen maximális diszkrécióval kezeljük, s senkinek nem adjuk ki és engedélyetek nélkül semmilyen más célra, mint a kapcsolattartás nem használjuk!

Számos tervünk, ötletünk van, melyeket szeretnénk minél szélesebb körben megismertetni, megvitatni kollegáinkkal. Mindenkinek lehetősége van akár név nélkül is befolyásolnia programunk, akcióink alakulását.
Szeretnénk minél előbb megkezdeni az érdemi tárgyalásokat a gyermekgyógyászok nevében legnyomasztóbb gondjainkról a minisztériummal, kórházszövetséggel, OEP-ral.

Feltétlenül számítunk a már működő szakmai szervezeteink (Szakmai Kollégium, Rezidens Szövetség), társszervezeteink (Házi Gyermekorvosok Egyesülete) és természetesen vezető pozíciókban lévő kollegáink támogatására.

Az alakuló konferenciánkon elhangzottakat, program koncepciónkat, 20 millió forintos támogatásra benyújtott projektünket megtaláljátok ideiglenes honlapunkon: www.gyermekgyogyasz.feverphobia.com  com.
Jelentkezésetek várjuk a szekció elnökénél vagy tagjainál a következő e-mailcimeken:
alexym@petz.gyor.hu       czinim@yahoo.com          szijjarto@feverphobia.com 
.
Kérjük jutassátok el felhívásunkat minél több kollégához
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